6. Ismertesse a fedezetszámítás fogalmát és jelentősségét!
A fedezeti pont kifejezi egyfelől azt az árbevételi szintet, amely minden állandó és változó költséget vagyis a teljes költséget fedezi, másfelől azt a minimális termelési szintet vagy eladott termékmennyiséget, amely mellett az árbevétel egyenlő a teljes költséggel.
Fedezetszámítás képlete: 
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piaci ár-átlagos változó költség
FEDEZETI HOZZÁJÁRULÁS = a termelési érték és változó költség különbözete. Az állandó költségek térítésére felhasználható, ill. fedezeteként szolgáló pénzösszeg. 

FEDEZETI PONT = az a pont, ahol a termelési érték egyenlő a termelési összköltséggel
FEDEZETI ÖSSZEG = az értékesítés nettó árbevételének az értékesítés elszámolt önköltségét meghaladó része a gazdasági év lezárása után. 

MINIMÁLIS vagy KRITIKUS HOZAM (MÉRET) = a fedezeti pont eléréséhez szükséges hozamszint
Árbevételi szintek

TR = q * p



TR = összbevétel

TC = FC + VC


TC = teljes ktg.
FC = fix ktg.
VC = változó ktg.
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